

# TROŠKOVNIK

OPIS	KOL.	JED.	JED. CIJENA	UK. CIJENA
<p><b>1</b> <u>Dizajn web stranica</u></p> <p>Dizajn vizualnog identiteta stranice <a href="http://alka.hr">alka.hr</a> sa pripadajućim samostalnim vizualnim cijelinama:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Viteško alkarsko društvo Sinj</li> <li>- Alka marketing</li> <li>- Muzej Sinjske alke</li> </ul> <p>Izrada master dizajna za predloške. Sve stranice dizajnirati u prilagodljivom dizajnu (responsive) za mobilne uređaje, tablete i desktop računala.</p> <p>Dizajn treba pratiti postojeće grafičke standarde koje koristi VAD u svojim materijalima. Svaka cjelina mora imati svoj vlastiti dizajn i sustav navigacije zavisno o definiranim rubrikama, kao i zajedničke elemente (vizualne i povezujuće) s kojima će međusobno komunicirati sva tri dijela projekta.</p>	1	kom		
<p><b>2</b> <u>Izrada predložaka web portala</u></p> <p>Izrada i implementacija predložaka stranica po usvojenom dizajnu i traženoj strukturi (PDF u prilogu):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- izrada i implementacija predložaka stranica po traženim rubrikama</li> <li>- spajanje s CMS sustavom</li> <li>- inicijalno punjenje sadržaja s postojećih stranica i dostupnih materijala</li> </ul> <p>Sav prikaz i sadržaj stranica treba izraditi dvojezično (HR/EN)</p>	60	kom		
<p><b>3</b> <u>CMS sustav</u></p> <p>Izrada i implementacija backend programskog rješenja za upravljanjem sadržajem (CMS) po sljedećim cijelinama i funkcionalnostima:</p> <p>CMS sustav s web sučeljem i HTML editorom za upravljanje sadržaja na svim stranicama, mogućnost dodavanja novih stranica i rubrika Modul za unos vijesti, izdvojenih novosti, najava, kalendara događanja.</p> <p>Modul za unos multimedijalnih galerija (foto, video, audio, ostali dokumenti) - media manager</p> <p>on page SEO optimizacija</p> <p>Modul za integraciju društvenih mreža</p> <p>Više razina korisničkih prava, event log</p> <p>CMS treba podržavati (višejezičnost) dvojezičnost za unos, prikaz i objavu sadržaja (HR/EN)</p>	1	kom		
<p><b>4</b> <u>Sustav za prodaju ulaznica - natjecanje</u></p> <p>Izrada i implementacija programskog rješenja, integriranog u CMS iz točke 3., za prodaju ulaznica za natjecateljski dio</p> <p>prodaja ulaznica za natjecanje (mogućnost prodaje po danima)</p> <p>mogućnost odabira sjedeće pozicije po prethodno definiranoj mapi i numeraciji sjedećih mjesta, raspoloživost mjesta</p> <p>mogućnost rezervacije sjedala</p> <p>definiranje cijena, popusti, kuponi</p> <p>mogućnost rezervacije (stop sell) dijela kapaciteta za druge oblike prodaje online plaćanje, integracija vanjskog payment sustava print ulaznice / vouchera za podizanje ulaznice mogućnost dodatne integracije bar code označavanja izrada i slanje računa kupcu putem email newsletter sustava fiskalizacija računa za uplate putem kreditnih kartica konverter iznosa (informativni tečaj HRK - EUR) SSL certifikat</p>	1	kom		
<p><b>5</b> <u>Sustav za prodaju ulaznica - muzej</u></p> <p>Izrada i implementacija programskog rješenja, integriranog u CMS iz točke 3., za prodaju ulaznica za Muzej Alke</p> <p>mogućnost prodaje ulaznica po danima posjeta</p> <p>određivanje maksimalnih limita prodanih ulaznica po više kriterija (dan, sat.), mogućnost prodaje po više kategorija posjetitelja, online plaćanje, integracija vanjskog payment sustava, print ulaznice / vouchera za podizanje ulaznice izrada i slanje računa kupcu putem email sustava, fiskalizacija</p>	1	kom		
<p><b>6</b> <u>Sustav za prodaju proizvoda (suvenira) - katalog</u></p> <p>Izrada programskog rješenja, integriranog u CMS iz točke 3., za prodaju proizvoda (suvenira)</p> <p>katalog proizvoda s fotografijama i opisima, definiranje cijene, više kategorija kupaca (popusti), online plaćanje, integracija vanjskog payment sustava modul za uvoz proizvoda / cijena iz vanjske baze, izrada i slanje računa kupcu putem email sustava, fiskalizacija konverter iznosa (informativni tečaj HRK - EUR), opcija za unos praćenja slanja pošiljke (npr HPexp, Overseas tracking i sl)</p>	1	kom		
<p><b>7</b> <u>Newsletter sustav</u></p> <p>Nabavka sustava za slanje e-obavijesti korisnicima (newsletter) s nabavkom po principu pretplate ili paketa slanja. Implementacija ili podrška pri integraciji newsletter sustava koje uključuje alate za dizajn i slanje, analitiku, mobilnu aplikaciju i sve što treba ovakav tip marketinga.</p>	1	kom		

## TROŠKOVNIK

Integracija newsletter platforme na web.

8	<u>Virtualne "šetnje"</u>	1 kom
Izrada i implementacija panoramskih prezentacija - virtualna šetnja		
fotografiranje do 10 točaka (motiva) unutar jedne povezive cjeline, međusobno povezivanje točaka uz oznake i opise (legenda), montiranje u sfernu fotografiju (360 stupnjeva, izrada i postavljanje web verzije (responsive)		
9	<u>Web hosting</u>	15 mjesečni zakup
Zakup i održavanje virtualnog servera za smještaj stranica i web aplikacija.		
cPanel ili neki drugi program za upravljanje serverom neovisni DNS servis (min 2 servera) local + network backup		
održavanje i programska nadogradnja servera za vrijeme trajanja ugovora, zakup potrebnog softwarea, licenci i certifikata (SSL) za neometan rad sustava		
10	<u>Payment sustav</u>	15 mjeseci
Nabavka i implementacija payment gateway sustava za autorizaciju kreditnih kartica.		
11	<u>Održavanje stranica i CMS sustava</u>	15 mjesečno održavanje
Potrebno je ponuditi održavanje cjelokupnog projekta 15 mjeseci koje obuhvaća		
izmjene na svim elementima template stranica koje nisu pokrivene cms-om (npr. grafički elementi, navigacija...)		
podrška pri radu sa CMS sustavom i nadogradnje istog do 5 h rada mjesečno programer / grafičar za izmjene na template obrascima / najave, posebne ponude i sl, te nadogradnje CMS sustava, dodavanje novih stranica, templatea po cijeni izrade iz projekta, podešavanje webshop sustava i usklađivanje sa zakonskim promjenama (PDV, izvještaji...)		
instalacije i nadogradnje potrebnih certifikata (Fina certifikati za fiskalizaciju), održavanje newsletter sustava interventne izmjene u roku 24-48 sati za redovne zahtjeve za koje ne treba dodatna izrada elemenata		
prioritetna podrška unutar 24 h za izvanredne situacije, održavanje i nadogradnja komunikacije sa Payment gatewayom, održavanje i nadogradnja SSL certifikata		

**UKUPNO (bez PDV-a):**